



TERMO DE ADJUDICAÇÃO CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 2404.01/2024-CE

Após analisado o resultado da licitação na modalidade Concorrência pública nº 2404.01/2024-CE, referente ao Processo Administrativo nº 0104.01/2024-CE, o(a) Sr(a). FRANCISCO ORION SOARES, Ordenador de Despesas, nos termos do inciso IV do Art. 71 da Lei nº 14.133 de 1º de abril de 2021, ADJUDICA ao(s) licitante(s) vencedor(es) do(s) respectivo(s) item(ns), conforme indicado no quadro abaixo, resultado da adjudicação.

RESULTADO DA ADJUDICAÇÃO

Item	Descrição	Marca	Qtd.	Und.	V. Ref.	V. Unit.	V. Total
1	Galpão Industrial	PROPRIA	1.0	OUTRAS	1.813.230 ,65	1.504.790 ,00	1.504.790,0

Adjudicado para CALCULO CERTO SERVICOS LTDA inscrita no CNPJ/MF Nº 49.671.963/0001-06, pelo melhor valor de R\$ 1.504.790,00 (um milhão, quinhentos e quatro mil, setecentos e noventa reais), em 14/05/2024.

FRANCISCO ORION

Assinado de forma digital por FRANCISCO ORION FRANCISCO ORION SOARES:20308817320 Dados: 2024.05.1413:01:29-03'00'

FRANCISCO ORION SOARES ORDENADOR(A) DE DESPESAS

email: prefeitura_itatira@hotmail.com